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Развивающее задание по математике в 6 классе по теме «Действия с дробями»
  Задание направлено на отработку навыков действий с дробями. Материал соответствует всем УМК по математике для 6 класса, входящим в перечень разрешенных к использованию. Особенностью материала является его развивающий характер, т.к. обучающиеся, выполняя задание, знакомятся с новым понятием — понятием АНАЛОГИИ, приводящим к понятию ПРОПОРЦИИ.
Литература:
Беленкова Е.Ю., Лебединцева Е.А. Математика, 6 класс, задания для обучения и развития учащихся. Интеллект-центр, Москва, 2011.
Выполните вычисления. В таблице зачеркните буквы, связанные с полученными ответами. Из оставшихся букв составьте слово.
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Ответ: ______________. Это слово древние греки использовали для обозначения  равенства двух отношений.  
Шаблон верного заполнения таблицы и записи ответа
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Ответ: аналогия. Это слово древние греки использовали для обозначения  равенства двух отношений.  
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